



HRVATSKA ZAJEDNICA TEHNIČKE KULTURE

KRITERIJI ODABIRA ŠKOLA

**za sudjelovanje u programu Proljetne škole tehničkih
aktivnosti**

*Javni poziv osnovnim školama s područja Virovitičko-podravske
županije za sudjelovanje u programu Proljetne škole tehničkih
aktivnosti*

Zagreb, ožujak 2017.

Prijavom na Javni poziv osnovnim školama s područja Virovitičko-podravske županije za uključivanje u program Proljetne škole tehničkih aktivnosti, sve prijavljene osnovne škole s područja Virovitičko-podravske županije ulaze u postupak odabira. Ovim dokumentom opisuju se kriteriji za odabir škola za sudjelovanje u programu Proljetne škole tehničkih aktivnosti te postupak odabira škola. Programom je predviđeno sudjelovanje 3 do 5 osnovnih škola s područja Virovitičko-podravske županije, od ukupno 17 osnovnih škola u Virovitičko-podravskoj županiji¹.

Postupak odabira

Sve osnovne škole s područja Virovitičko-podravske županije koje su se prijavile u skladu s Javnim pozivom i priložile svu traženu dokumentaciju ulaze u postupak odabira. Postupak počinje prvi radni dan nakon završetka postupka prijave škola, a traje do roka objavljenog u Javnom pozivu školama.

Prvi korak – Administrativna provjera

Prvi korak u odabiru škola jest administrativna provjera kojom se provjerava jesu li škole zadovoljile nužne uvjete, odnosno jesu li škole dostavile svu traženu dokumentaciju, je li ona pravovaljana (ovjerena i potpisana od strane osobe ovlaštene za zastupanje) te je li ona poslana do roka za prijavu.

Škole za koje se administrativnom provjerom utvrdi da ne zadovoljavaju nužne uvjete, ne ispunjavaju osnovne uvjete programa i nisu kandidati za daljnji odabir. Njihov će se popis objaviti na posebnoj listi škola koje ne zadovoljavaju nužne uvjete, ne ulaze u odabir i nisu kandidati za sudjelovanje u programu, istovremeno kada i popis odabranih škola.

Drugi korak - Kvalitativno vrednovanje na temelju kriterija

Kriteriji za sudjelovanje škola u programu Proljetne škole tehničkih aktivnosti su:

1. Učitelj tehničke kulture sudjelovao u Natjecanju mladih tehničara u posljednje dvije godine (školska razina) **3 boda**
2. Škola iz područja Virovitičko-podravske županije koja pripadaju I, II i III skupini prema indeksu razvijenosti jedinica lokalne samouprave² **2 boda**
3. Škola ima osigurane prostorne i materijalno-tehničke uvjete za provođenje nastave tehničke kulture i izvannastavnih aktivnosti tehničke kulture (prvenstveno kabinet/učionicu za tehničku kulturu-radionica/skladište) **1 bod**
4. Škola u dosadašnjoj praksi ima izvannastavne aktivnosti u području tehničke kulture (dokaz: Ovjeren i potpisan školski dokument iz kojega je vidljiv godišnji plan i program za provedbu izvannastavne aktivnosti u području tehničke kulture) **1 bod**

¹ Prema podacima MZOS-a na dan 6. ožujka 2017.

² Odluka o razvrstavanju jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave prema stupnju razvijenosti - http://narodne.novine.nn.hr/clanci/sluzbeni/2013_12_158_3313.html

U skladu s dosadašnjom pozitivnom praksom Hrvatske zajednice tehničke kulture, kojom se poticao razvoj tehničke kulture u slabije razvijenim područjima Republike Hrvatske (projekt [Poticanje razvoja tehničke kulture u Vukovarsko-srijemskoj županiji](#)³, [Proljetna škola tehničkih aktivnosti 2016.](#)⁴ i [Proljetna škola tehničkih aktivnosti 2015.](#)⁵), prednost pri prijavi imat će škole s područja Virovitičko-podravske županije koja pripadaju nižoj skupini prema indeksu razvijenosti jedinica lokalne samouprave. Također, Stručno povjerenstvo će voditi računa o zastupljenosti različitih dijelova Virovitičko-podravske županije.

Treći korak - Potpisivanje sporazuma o suradnji

Sa školama, odabranim prema gore opisanom postupku, potpisat će se sporazumi o suradnji o međusobnim pravima i obavezama koje proizlaze iz sudjelovanja u programu. Ako odabrana škola ne potpišu sporazum o suradnji u za to predviđenom roku, tada će se ta škola brisati s liste odabranih škola, čime će se omogućiti prvoj sljedećoj školi ulazak na listu odabranih škola.

Ur. broj: 01/12-68/17

U Zagrebu 10. ožujka 2017.

Glavna tajnica Hrvatske zajednice tehničke kulture

Mirjana Metikoš, dipl.iur.

³ Više na: <http://www.hztk.hr/novosti/poticanje-razvoja-tehnicke-kulture-u-vukovarsko-srijemskoj-zupaniji/>

⁴ Više na: http://www.hztk.hr/media/NCTK_2016/PROLJETNA_SKOLA_2016/WEB_Biltenproljetnakola.pdf

⁵ Više na: <http://www.hztk.hr/media/PDF2015/BiltenProljetneskoletehnickihaktivnosti2015.pdf>